
 ގޮނަކަށް ގޮނއެް 

 އާދަމް ނަޞީރު އިބްރާހީމް
  

  ދޭ އުސލޫުން ދޭ ކަމަށް ވަންޏާ ރިވެތި ގނޮަކަށް ގޮނެއް 
 ދޭށެ ދަރިފުޅު ދޭ ހިނދުން ދެ ކލޮަށް ހެމުން ދނޮަކަށް ދޮނެއް   
÷=÷=÷=÷=÷=              
 

  ބޭނުމަކު އެ ފަހުން އަދާކުރުމަށް އަޚާއަށް ދޭ ދނިުން
 ރަނެއް  ރނަަކަށް ދިން  ހދޯާށެ  ނުކޮށްދޭ ވަރަށް އިތުރެއް    
 

 މަޖލަަކަށް ވެސް، ގެއްލުމެއް ދޭ ފެންކުޅީގައި ހަމަ ހިލައި
 ފެނެއް  ފނެަކަށް ނުޖެހެޔޭ  ޖަހާކށަް  ގޮސް  ޖަދަލުކށޮްފައި     
 

 ނަމަވިޔަސް އަނެކނުްގެ ދީލތަިކަމުތެރނޭް ލބިި ގޮސް ވަދައި
ނޑި ބުރި ވި ނަމަ ދޭނވްާނެޔޭ     ނނަަކަށް ނަނެއް ދެމި ނަނެއް ކެ
 

  ހަނލުުމަށް ވަޅި ދނިް ހނަެއް ތެޅިގެން ބަދަލުގައި އޮޑިހނަެެެއް 
  ހަނެއް  ހނަަކަށް ދިންކަމަކަށެއް  ގަނެ އެ ހނަު ދިނަކަސް ނުވޭ  
 

  ފތެުނު އޮޑިޔާ އެކު ރިޔަލު ދަށވުނުް ދަރނީްނޭ މާ ހެވޭ 
 ކަނެއް  ކނަަކަށް   ފެނދިާނެޔޭ   ކަނަކު،   އަތު ޖެހިއްޖެއްޔާ  
 

  ކިޔައި، އަނންާށޭ ނުގޮވާށެ ވިދާ،  ތަރިޔަކަށް އުޑުގއަި 
   ތަނެއް  ތނަަކަށް އެއަށް   ބިމުގައި ވދިަން  ހުރިކަމަށް ހީކޮށް  
 

   ކިރުމުގއަި  ކަފަޔާ   މާވަހަރު   އިންސފާަކަށް  ވާނެހޭ 
  މަނެއް މނަަކަށް   ހަމަވެ ބައި  ބާރު ހުރި އތަަކުން އެޅީތީ    
 

 ނށަަމުން ފުމުނަކަސް، ނަށޓްނާްވެގެން ޖާހިލަކުހަރުފައެއް 
   އޮނެއް އނޮަކަށް   ނުފމުޭނެޔޭ   ހަރދުަނާ މާތް މުއުމިނަކު    
 
   ހެދިދނާެހޭ؟   ފަރބުަދަތަކާ   ވާދަކޮށް   ބަލާށޭ   ބުނެ 
  ހޮނެއް  ހނޮަކަށް  ފނޮުވުމަށް   ހޭ  ދުނިޔެއަށް ވެސް ލާހިކެއް   
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